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 نمره راهنمای آزمون ردیف
 

 

 1 درست نادرست                       د(  ج(                   درست ب(              درست الف( 1

)د(                   مسیر  ج(                            2ب(                    یکالف(  2
4
2) = 6  1 

 5/1                    2گزینهج(                   4 گزینهب(                    3 گزینهالف(  3

4 𝑎 + 3𝑏

2
≥ √3𝑎𝑏 ⇔ a + 3b ≥ 2√3𝑎𝑏 ⇔ a + 3b − 2√3𝑎𝑏 ⇔ 

𝑎√)     گزاره همیشه درست − √3𝑏)
2

≥ 0 
1 

𝒙الف( اگر  5 = √2 − 𝑥2 آنگاه  3 + 6𝑥 + 5 = (𝑥 + 3)2 − 4 = (√2 − 3 + 3)2 − 4 = 0 ∈ ℚ 

 

⌉است در صورتی که  4در گراف مقابل عدد احاطه گری  ب(
𝒏

𝒌+1
⌉ = ⌈

8

3
⌉ = 3 ≠ 4 

 

1 

6 𝒂 ≡
𝒎 𝒃 ⇒ 𝒎|𝒂 − 𝒃 ⇒ 𝒎|𝒂 + 𝒄 − 𝒄 − 𝒃 ⇒ 𝒎|(𝒂 + 𝒄) − (𝒃 + 𝒄) ⇒ 𝒂 + 𝒄 ≡

𝒎 𝒃 + 𝒄      1 

7 3𝑥 ≡
5 121 ⇒ 6𝑥 ≡

5 242 ⇒ 𝑥 ≡
5 2 ⇒ 𝑥 = 5𝑘 + 2 ⇒ 𝑦 = 23 − 3𝑘  و   𝑘 ∈ ℤ    

 
1 

8 32 ≡
10 − 1 ⇒ (32)699 ≡

10 − 1 ⇒ 31399 ≡
10 − 3 ⇒

31399 − 5 ≡
10 − 8

−8 ≡
102

⇒ 31399 − 5 ≡
102 

   باشد.می  2پس رقم یکان 
5/1 

9  

 الف(                                ب(                               ج(  

 

5/1 

(𝑮)∆               الف( 10 = 4                      𝜹(𝑮) = 1                              𝐝𝐞𝐠(𝒄) =  3          

 𝒂𝒃𝒆𝒅𝒂ب(  

𝒑𝒓ج(  = 2𝒒 ⇒ 8 × 5 = 2𝒒 ⇒ 𝒒 =   یال بایستی اضافه شود. 20-9=11پس   20
 

𝒙( د = 𝒆 

2 

⌉الف(  11
11

5+1
⌉ = ,𝒊}ب(                           2 𝒉, 𝒂, 𝒈, 𝒄, 𝒆}                    )ج{𝒋, 𝒌} .5/1  بله یکتاست 

!5الف(  12 × !5ب(                                      !7 × 6! 1 

13 10!

3! × 6!
= 840 

 
 

1 

14 𝑥1 > 1 ⇒ 𝑥1 ≥ 2 ⇒ 𝑥1 − 2 ≥ 0 ⇒ 𝑦1 = 𝑥1 − 2 ⇒ 𝑥1 = 𝑦1 + 2 2 
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 نمره راهنمای آزمون ردیف
 

 

𝑥2 ≥ 3 ⇒ {
𝑥2 = 3 ⇒ 𝑦1 + 2 + 12 + 𝑥3 + 𝑥4 = 21 ⇒ 𝑦1 + 𝑥3 + 𝑥4 = 7 ⇒ (

7 + 3 − 1
3 − 1

) = 36

𝑥2 = 4 ⇒ 𝑦1 + 2 + 16 + 𝑥3 + 𝑥4 = 21 ⇒ 𝑦1 + 𝑥3 + 𝑥4 = 3 ⇒ (
3 + 3 − 1

3 − 1
) = 10

 

 

   10+36=46ها= تعداد جواب

  مساوی نیستند. B، درآیه های نظیر از  Aبله متعامدند. زیرا برای دو عدد مثل هم از الف(  15

 

می سازد پس مثلا    Aیک مربع لاتین متعامد با  Bکتاب هر جایگشت از  64طبق مثال صفحه ب( 

  ساخته شود. Cجایگشت زیر را اعمال می کنیم تا مربع لاتین 
4 → 1                3 → 4            2 → 3               1 − 2 
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 20 موفقیت شما آرزوی ماست 
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